

## ЗНАКОМСТВО С АВСТРАЛИЕЙ

*Т.А. Шогурова, студентка 1 курса экономического факультета  
Научный руководитель – старший преподаватель Войнатовская С.К.*

Перевод статьи «Australia. The Animals of Australia », [www.infoplease.com](http://www.infoplease.com)

Австралия — это единственная страна в мире, являющаяся одновременно континентом. Она является шестой по размерам страной в мире и самым маленьким континентом. Австралия находится между Тихим и Индийским океанами. Она расположена почти в 11 000 км к юго-западу от Северной Америки и в 3 200 км — к юго-востоку от материковой Азии. Название страны происходит от латинского слова “australis”, которое означает “южный”. Официальное название страны — Австралийский Союз.

Австралийский Союз — это федерация штатов. Австралия состоит из шести штатов: Нового Южного Уэльса, Квинсленда, Южной Австралии, Тасмании, Виктории и Западной Австралии. В состав Австралии входят две территории: территория Федеральной столицы и Северная территория. Столица Австралии — город Канберра.

Австралия — конституционная монархия, как и Великобритания. Государство управляется согласно записанной конституции. Британская королева Елизавета II является также королевой Австралии и главой государства. Однако королева не обладает большой властью в австралийском правительстве. Она, в основном, служит символом давних исторических связей между Великобританией и Австралией. Австралия — член Британского Содружества наций, которое является ассоциацией, состоящей из Британии и некоторых ее бывших колоний.

Большой Барьерный риф на побережье Квинслэнда - это подводный сад. Там обитает 1 400 различных видов рыбы и более 300 видов кораллов. На красивых островах растут тропические фрукты и цветы. Неудивительно, что

каждый год сюда приезжает все больше отдыхающих. Тасмания — это небольшой остров на юге Австралии. По размеру он такой же, как и Англия. Но он не похож на другие штаты. В Тасмании нет пустынь. Часто идут дожди: как зимой, так и летом. В Тасмании живет лишь пол - миллиона людей, а большая часть острова покрыта красивыми дикими лесами. Эти леса полны чудесных цветов и интересных животных.

На Северной территории вы найдете красное сердце Австралии. И оно действительно красное от красных скал, красного песка и неба, красного по вечерам. Каждый год сотни туристов приезжают к скале Эйерс и к группе причудливых больших красных камней, называемых “Олгас”. Эти места священны для аборигенов. Они верят в то, что земля имеет свою жизнь.

Сидней — наиболее известный город Нового Южного Уэльса. Фактически это самый известный город Австралии. Но в Новом Южном Уэльсе есть не только города. Здесь есть, например, голубые горы. Они покрыты голубыми эвкалиптовыми лесами. Воздух над лесами наполнен миллионами микроскопических капелек эвкалиптового масла. Когда светит солнце, то воздух голубых гор действительно необыкновенно голубой.

Менее ста лет назад в Канберре не было ничего, кроме овец. Но затем

австралийцы решили построить столицу. Работа началась в 1913 г. Сейчас Канберра — интернациональный город, в котором много посольств и государственных ведомств. Это прекрасное место с парками, озерами, большими широкими улицами и красивыми зданиями.

Австралию иногда называют “счастливая страна”. Одна из причин — подземные богатства: золото, серебро, железо, уголь и множество ценных металлов. Узкий пролив Басса на побережье Виктории многие годы является одним из самых больших нефтяных месторождений.

Южная Австралия — самый сухой из всех штатов, но в нем находится река Муррей. Река приносит зелень и жизнь в этот юго-восточный уголок страны. В начале истории Австралии река Муррей была главной дорогой Южной Австралии. До того как появились автомобильные и железные дороги, по реке переправляли людей и товары с востока в страну. В некоторых городах на Муррее еще сохранились старые лодки, и приезжие могут на них покататься.

В Западной Австралии есть два вида золота. Первый вид — это золото настоящее, которое добывают из земли. Золото было найдено в Калгурли в 1893 г. и “Золотая Миля” была некоторое время самым дорогим участком

земли в мире. Калгурли до сих пор экспортирует золото, но новое золото Западной Австралии — пшеница. Миллионы тонн пшеницы каждый год выращиваются крупными фермами, и пшеница стала вторым главнейшим экспортным продуктом Австралии.

#### **Животные Австралии.**

В Австралии есть много животных, которых невозможно больше нигде увидеть.

Существует много различных видов кенгуру. Самые большие — серые кенгуру. Их рост — 213 см, и они могут бегать со скоростью 56 км в час. Некоторые убегают от вас, затем останавливаются и смотрят.

Вомбаты и коалы имеют много общего и, возможно, они родственники. И у тех и у других есть защечные мешки для запасов пищи. Ни у тех ни у других нет хвоста. Количество коал уменьшается. Отчасти это происходит из-за дыма от горящих кустарников. Спасательные команды помогают коалам. Они ловят их, надевают респираторы, а когда им становится лучше, возвращают на прежнее место их обитания.

В Австралии много сумчатых мышей, живущих в пустыне. Многие из них выходят только ночью.

Пауков можно встретить в Сиднее. Если пауки голодны, они набрасываются на все, что движется. У них острые зубы, и они ядовиты. К счастью, есть противоядие, если вам удастся быстро добраться до больницы. С 1927 года от укусов погибло 12 человек.

Еще одно животное с острыми зубами и смертельным укусом — акула. Однако, как правило, на пляжах работает береговой патруль и расставлено много сетей для того, чтобы не позволить акулам съесть вас на завтрак.

Еще одно животное, которое представляет проблему для любителей позагорать — это медузы. Они похожи на пузыри из голубой жевательной резинки и очень больно жалят, поэтому, когда их много, люди не плавают.

Безобразные — слово, которое часто употребляется для описания тростниковых жаб. Правительство Квинсленда распорядилось завезти тростниковых жаб в Австралию, чтобы они поедали тростниковых жуков. К сожалению, жабы

не могут летать, а жуки могут. Сейчас жабы представляют большую проблему, чем жуки. Каждый год рождаются сотни тысяч жаб. Жабы едят все, включая редких австралийских животных. Жабы к тому же ядовиты, и их нельзя употреблять в пищу. Те животные, которые их едят, умирают. Хотя они и непопулярные животные, некоторым людям они нравятся: их держат в домах как своих любимцев и пишут о них песни.

В Северной Австралии встречаются различные виды крокодилов, начиная с потенциально опасных морских крокодилов и кончая небольшими по размеру, более безопасными разновидностями.

В Австралии есть и змеи, хотя люди необоснованно так боятся змей ядовитых видов. Это, в основном, осторожные существа, готовые быстро уйти от опасности. Стоит подальше держаться от тайпана и тигровой змеи.

Другими животными, проживающими в Австралии, являются утконосы, собаки Динго, черепахи, морские котики и опоссумы. В сухих зонах можно увидеть изумительное разнообразие ящериц, некоторые из которых вырастают до огромных размеров.

## ИСТОРИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ИНСТИТУТОВ ЕВРОПЕЙСКОГО СОЮЗА

*А.Е. Яшин, студент 2 курса экономического факультета УГСХА  
Научный руководитель – ст. преподаватель М.Ю. Дудиков*

1 ноября 1993 года, после окончательной ратификации договора о Европейском Союзе, Европейский Союз начал свое существование.

С течением лет, основной упор делался на экономическую деятельность Европейского союза. Особенно с 1970 года развивались другие совместные проекты, скрытые от общественного внимания, например, деятельность во внешней политике и борьба с терроризмом.

После второй мировой войны Франция была обеспокоена по поводу того, что возрождение угольной и металлургической промышленности Германии могло способствовать экспансии. Основной целью европейского сообщества угольной и металлургической промышленности было развеять страх о «Военно-промышленном комплексе», который питает немецкий национализм. Корни экономической интеграции посредством того, что мы можем назвать «метод сообщества», тем самым лежат в необходимости найти политическое решение бурным отношениям между Францией и Германией в прошлом.

Существуют многие другие способы, по которым исторические обстоятельства сформировали образцы (пути) экономической интеграции. В частности, они могут объяснить мучительный путь, по которому шла Великобритания к процессу интеграции. Существование недемократических форм правления в Греции и на Иберийском полуострове отделило эти государства от Европейского Союза, до тех пор, пока их внутреннее политическое преобразование не позволило их членства, как часть второй волны расширения в 80-х годах.

Экономическая интеграция не развивалась как результат некоторой функциональной логики. Она также не развивалась как результат некоторого есте-